



中国医药城抗体药物产业取得新突破

迈博太科药业英夫利西单抗获批上市

7月14日,国家药品监督管理局政务服务平台显示,位于中国医药城的泰州迈博太科药业有限公司CMAB008类停(注射用英夫利西单抗)国药准字S20210025)获批签发,成为国内首家获批上市的英夫利西单抗生物类似药,同时也是泰州市首个治疗用生物制品。

刘昊宇 毛晓华

据悉,目前国内除强生公司的原研药类克(英夫利西单抗)外,迈博太科药业英夫利西单抗生物类似药是首家获批上市,用于成人溃疡性结肠炎、强直性脊柱炎、类风湿性关节炎、成人及6岁以上儿童克罗恩病、瘻管性克罗恩病、银屑病等6种自身免疫性疾病。

6月28日,迈博太科药业与科兴生物制药订立独家许可协议,向科兴生物制药授出有关于除中国大陆、日本、欧洲及北美以外的所

有国家及地区开发及商业化CMAB008的独家许可。根据协议约定:第一个和第二个完整销售年度合计销售目标不低于20万支;第三个完整销售年度起,年度销售目标不低于20万支/年。

除获批上市的CMAB008类停(注射用英夫利西单抗)外,迈博太科药业开发中的CMAB007(奥马珠单抗,用于哮喘等过敏性疾病)已完成临床实验即将在国内申请新药上市,CMAB807(地诺单抗,用于骨质疏松和肿瘤骨转移)和CMAB009(西妥昔单抗,用于转移性直肠癌)正在实施III期临床试验,预计在明后年陆续上市,CMAB819(纳武单抗,用于多种转移性实体瘤)已开展I期临床试验。

目前,中国医药城抗体企业获得抗体类药品临床批件的产品有18个,以迈博太科、泰康生物、荃信生物为代表的研发生产企业,已经在肿瘤、自身免疫系统、严重过敏性疾病等治疗领域,形成了多靶点

创新抗体药物研发、临床转化和产业化体系,具备抗体药集约化发展的产业基础。

近年来,中国医药城深入研究产业发展方向,科学规划产业布局,精心绘制产业链图谱,着力引培一批质量高、特色强、后劲足的产业化项目,保持快速发展的良好势头。目前,中国医药城形成了抗体、疫苗、诊断试剂及高端医疗器械、化学药新型制剂、特殊医用配方食品等特色产业集群。

据悉,中国医药城紧紧围绕“中国第一、世界有名”的目标定位,始终坚持“产业为本、项目为王”的工作思路,突出全域化布局、一体化推进、集群化建设,园区发展提质增效,综合竞争力和影响力明显增强。截至目前,区内已集聚1200多家医药健康企业,包括阿斯利康、雀巢、勃林格殷格翰、阿拉宾度等14家全球知名跨国制药企业。在科技部中国生物技术发展中心发布的全国生物医药产业园区综合竞争力排名中位列第11名。

扬州广陵举行建党百年文艺演出

近日,扬州市广陵区举行“砥砺奋进国企路,共谱时代新华章”文艺演出,千名广陵区国企员工齐聚一堂,共同庆祝建党百年。

现场文艺汇演节目精彩纷呈,红歌串烧《九九艳阳天》《幸福新起点》《灯火里的中国》,坚定唱出“永远跟着共产党”的豪情壮志;小品《运河人家》,演绎出

了广陵人家的淳朴家风;古琴演奏《梅花三弄》、弹词《红梅赞》,深情表白“永远跟着共产党”的豪情壮志……

广大国企干部职工纷纷表示,将在历史中汲取前进力量,在致敬中展现时代担当,共同为广陵区七大集团公司的改革贡献力量。

启轩 顾潇

泰州候选“2021中国最具幸福感城市”

近日,“2021中国最具幸福感城市”候选名单公布,泰州再次入围候选地级(以上)城市。

“中国最具幸福感城市”是人民群众对一座城市的最高褒奖,去年泰州成功上榜“2020中国最具幸福感城市”,列地级市第五名,这是泰州首次获此殊荣。

据悉,“中国最具幸福感城市调查推选活动”由新华社《瞭望东方周刊》、瞭望智库共同主办,至

今已连续成功举办14年,累计推选出80余座幸福城市,“幸福城市”已成为新时代城市的名片和目标。

本年度的调查推选活动以“百年红·幸福城”为主题,将通过大数据采集、问卷调查、材料申报、实地调研、专家评审等方式进行,最终产生的“2021中国最具幸福感城市”名单将于10月发布。

季虎 毛晓华

剪刀意外刺伤心脏,医生巧手“补心”

近日,患者王先生向位于扬州的苏北人民医院心脏大血管中心唐程斌团队送上锦旗。此前,王先生因意外,剪刀刺入了心脏。急救车将他送到医院时,已经出现出血性休克,大量心包积液,心包填塞,浑身冰冷。患者命悬一线,唯一的办法就是迅速通过手术修复被刺破的伤口。

唐程斌表示,当晚七点多接到急诊科电话后,他们迅速联系外科医生、麻醉师、护理和ICU等部门开展联合手术,手术持续了一个小时,主要是修补心脏的裂口。在大家的通力合作下,手术十分成功,患者术后恢复良好,现在已经可以下地行走。

苏宣 庄剑翔

泰兴破获“农民工工资保证金”诈骗案

缴纳“农民工工资保证金、报名费”,这样的工程就一定正规吗?近日,泰兴警方侦破了一起“农民工工资保证金”诈骗案,嫌疑人朱某被抓获归案。

2019年7月,朱某对外谎称承接了山东德州某民防项目土建工程,并伪造了业主方发包的总承包合同、施工图纸,在网上发布劳务外包施工广告,先后与9家施工队签订劳务分包合同,诱骗每个施工队缴纳1至2万元“农民

工工资保证金”、2000元的“报名费”,俨然一副正规操作模式,共计骗得16万余元。

因工程队迟迟等不到开工,多名受害人今年6月相继到公安机关报案,朱某得知后闻风潜逃。经公安机关全力侦查,在浙江将其抓获归案。

目前,朱某已被公安机关刑事拘留,此案正在侦查中。

侯少军 严志峰 毛晓华

准大学生刷单被骗,民警喊话追回

7月13日晚上7点,一名学生模样的男孩来到了泰州海陵公安城西派出所报警,称自己在网上找了份刷单的兼职却被人骗走1500元钱,这是自己一个多月的生活费,希望民警帮助找回。

民警了解到,受害人刘某今年刚考上大学,原想利用暑假时间找份工作锻炼自己,还可以挣些学费。当天下午,刘某在网上查看招聘的信息时,被一条招聘兼职刷单的信息所吸引。对方称这份工作只需要在网上帮忙刷单,佣金丰厚。

刘某按照对方的要求做了几个小单,果然,刷单的费用和佣金很快就返还。随后对方称有几个大单问刘某是否尝试,刷单成功

后会有50至80元不等的佣金,由于之前尝到了甜头,刘某一口答应,并按照对方的要求买了一个1500元的商品。

然而当刘某按照对方的要求刷完单后,对方并没有退还本金和佣金,而是将其拉黑。

民警随即以想要兼职刷单为由添加了骗子微信,通过验证后,民警立即拨打语音电话,电话中直接亮明自己的工作单位以及警号,要求当事人将1500元立刻退给受害人,否则将受到刑事处罚。结果不到20分钟,对方重新添加了刘某微信,并将1500元钱转了回来。

目前,民警正在对案件进行进一步调查。

朱云曦 毛晓华

画说扬州

7月14日晚,扬州江都创下电网负荷历史新高。国网扬州市江都区供电公司积极备战高峰负荷,安排好值班抢修人员和物资,并积极有序开展有序用电和反事故演习,增强应急处理能力。

任飞 杨兵 庄剑翔
摄影报道



推介团队走进南通、泰州 世园会欢迎游客“走进来”

7月14日,2021扬州世界园艺博览会推介团队走进南通、泰州两座城市,向当地市民和旅行社推介世园会暑期产品、宣传世园会门票政策,力邀全省人民游览世园会,游览美丽扬州。

园宣 庄剑翔

世园会推介团队已在苏锡常等城市进行了推介,将盛夏时节扬州世园会暑期产品及门票促销政策送到当地市民和旅行社家门口,提升扬州世园会影响力。为加大游客招徕力度,推介团队搭建了多地文化旅游互动平台,团队每到一座城市,都受到了当地旅游协会及旅行社、媒体的热情帮助和支持。

自2021年4月8日开园以来,

2021扬州世园会这场世界级园艺盛宴就备受瞩目,盛会呈现了一幅“一园览世界”的壮丽景象,“绿色城市、健康生活”的主题,传达的不仅仅是园林园艺本身千姿百态的美好,更是传达了人与自然亲密接触,人与自然共生的生活理念。

据悉,本次推介活动将持续至7月16日。除了欢迎大家“走进来”,扬州世园会还作为媒介推介扬州市民“走出去”。14日,2021年扬州世界园艺博览会榆林活动周吴堡县招商推介会在园区中国馆举行,吴堡县招商推介会全体成员在现场展示并介绍了当地的旅游资源和风土人情,力邀扬州市民去吴堡县走一走、看一看,感受当地高原风情和红色资源。

吴堡县位于陕西省东北部,榆林市东南部,全县国土面积420平

方公里,总人口8.6万。吴堡历史悠久,拥有千年古石城、黄河二碛、横沟温泉、柳青故居、张天恩故居以及同源堂等诸多历史人文、自然风光、休闲度假、文化旅游资源。在推介活动中,讲解人员介绍了吴堡县情并推介了吴堡旅游项目。活动后,吴堡县招商推介会全体成员还参观了世园会国际馆、北京园、上海园、榆林园、扬州园等。

自2016年榆林与扬州建立了对口协作关系以来,两地在商贸、旅游、文化等方面交流日趋频繁,呈现出“亲上加亲”的互联互通态势。在2021扬州世园会榆林活动周期间,榆林市12个县(市、区)逐一登台,开展特色产品展示、招商推介等活动,市民和游客还可以欣赏到陕北腰鼓表演、陕北说书、榆林小曲等特色节目。